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Houilles est une ville en pleine évolution.
Desservie par de nombreux transports en commun, à 10 minutes de la Porte Maillot, la ville dispose d’atouts spécifiques et enviés, notamment un cadre de vie agréable et paysager.
Lieu de travail accessible à 5 minutes à pied depuis la station Houilles/Carrières (RER A ou Ligne L Paris St Lazare)

La ville de Houilles recrute


UN ADMINISTRATEUR SYSTEME - (F/H),

Catégorie B - Cadre d’emploi technicien
Titulaire ou contractuel


Au sein d’une équipe dynamique, de 4 agents qui se compose d’un technicien de niveau 1, de deux administrateurs système et d’un chef de service. Vous aurez en charge le bon fonctionnement et la disponibilité de l’ensemble des équipements dans un environnement de 30 serveurs virtualisés sous VmWare et d’un SI de 300 postes clients.

Des projets importants sont à réaliser prochainement ; le renouvellement du système central (ESX, SAN), l’extension du réseau ville et le renouvellement de solutions métier. 


Vos missions :

Vous assurez des missions d’administration et d’exploitation de la production. Vous avez en charge l’administration du système et du réseau, du support utilisateur niveau I et II informatique et téléphonique avec des déplacements sur sites, de la gestion et de la maintenance du parc informatique.

De plus, vous serez amené à gérer le pilotage de prestataires en effectuant le suivi des contrats. Enfin, vous réalisez le pilotage de projets, le suivi des projets (sur les incidences avec le SI), la définition et le suivi des documents d’architecture.

Votre environnement Technique :

· Windows Serveur, Active directory, Exchange
· Fortinet, PRTG, GLPI
· VMWare
· ToIP Mitel
· Progiciels métiers principaux : Ciril Finances, Civil Net RH, Suite Arpège, 
AS-Tech…

Votre profil :

Vous êtes administrateur système et réseau confirmé avec au minimum une expérience de 5 à 10 ans. Vous maîtrisez l’administration des réseaux LAN et WIFI, l’administration des solutions de ToIP. Vous connaissez les concepts d’architecture des SI d’exploitation, de supervision des SI et de sécurité des réseaux. 

Vous êtes force de proposition sur l’architecture du SI. Vous avez des qualités relationnelles, d’écoute et de service avec des publics variés. Vous possédez un esprit d’initiative et le sens de travail en équipe. Vous êtes doté(e) de capacité rédactionnelle et savez rendre compte synthétiquement. Autonomie, organisation et rigueur sont des qualités qui vous définissent.

Vous êtes titulaire du permis B.

[bookmark: _Hlk73613447]L’informatique est votre cœur d’intérêt ou de métier. Vous vous reconnaissez dans cette description ?

N'hésitez plus, postulez et rencontrons-nous !























Poste permanent à temps complet.

Rémunération négociable et statutaire + régime indemnitaire + 13ème mois + comité d’entreprise + participation au système de prévoyance et complémentaire santé  + nombreuses possibilités de formation. 


Merci d’adresser votre lettre de motivation et CV à Monsieur le Maire, 16 rue Gambetta, CS 80330 78800 Houilles cedex ou par mail : emploi@ville-houilles.fr
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