Commerce ovillois : le maire perd la boussole
• Quand il claironne dans le dernier Ovillois « nous serons aux côtés des artisans impactés par la crise énergétique », il ne propose en fait que d’aider à remplir les dossiers de demande d’aide… C’est pathétique. 

• Il mandate un nouveau cabinet d’études à 45 745 € « pour l’élaboration d’une stratégie de développement du commerce » ! Un questionnaire plutôt indiscret est proposé, 2 réunions organisées, le ton est donné dès la première : c’est aux commerçants et indépendants de fournir des idées et développer une stratégie… Inutile de dire qu’à la réunion suivante, les rangs étaient clairsemés ! 

 • Sur le marché, chacun peut constater la baisse de fréquentation et du nombre de stands ouverts sous la halle le mercredi. Les abonnés ne se cachent même plus pour critiquer la gestion au doigt mouillé « catastrophique » de la municipalité, sans commission du marché, « qui permettait de travailler en transparence ». Ou encore la disparition de 50 places de parking, place du 14 juillet, ou la baisse de qualité de l’offre en extérieur.
 • Que dire des retours sur la piétonisation régulière des rues Gabriel- Péri et de l’Église ? Le commerce traditionnel ne s’y retrouve pas, le marché est pénalisé et les autres quartiers se sentent délaissés.
• Inquiétude également sur les recommandations d’avant PLU : des rez-de-chaussée commerçants seraient privilégiés sur les boulevards… Au détriment des commerces existants ? 
 • Seule unanimité, on est bien là sur du travail d’amateurs. 
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